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AKROS Taal & Participatie
AKROS Taal & Participatie verzorgt taal- en alfabetiseringscursussen in Amsterdam. Dat zijn cursussen in het kader van de inburgering, en cursussen die we in opdracht van de gemeente Amsterdam uitvoeren. We werken in Amsterdam West, Centrum, Zuid, Oost en Noord. Sinds begin 2023 werken we in Haarlem (samenwerking met Danner & Danner) en in Zoetermeer (samenwerking met Stichting Piëzo).

Alfabetisering volgens de Z-route
We geven cursussen tot niveau B1. Onze specialisatie ligt in alfabetisering en onderwijs voor lager opgeleide en/of langzaam moeilijk lerende cursisten. Daarbij werken we volgens de Z-route (Z staat voor zelfredzaamheid). De statushouders en/of gezinsmigranten die de Z-route volgen hebben meestal weinig onderwijs gehad. Binnen het traject volgen zij 800 uur taalles.

Voor de uitvoering van de Z-route zijn wij voor onze groepen in Amsterdam, Haarlem en Zoetermeer met spoed op zoek naar:

Gecertificeerde docenten NT2

Wat ga je doen?
Je verzorgt cursussen alfabetisering volgens de Z-route voor kleine groepen. De lessen bestaan uit taalvaardigheden en digitale vaardigheden. Daarbij differentieer je het aanbod naar de verschillende taalniveaus in de groep. Je onderneemt activiteiten buiten de lespraktijk, gericht op zelfredzaamheid en participatie. Denk bijvoorbeeld aan reizen met het Openbaar Vervoer, boodschappen doen, bezoek aan een bibliotheek of buurtcentrum. Je begeleidt cursisten met hun (digitaal) portfolio en zorgt dat ze goed voorbereid zijn voor het eindgesprek bij de Gemeente. Je werkt zelfstandig en overlegt waar nodig met collega docenten. Je levert een actieve bijdrage in de ontwikkeling van de Z-route.

Wie ben jij?

· Gecertificeerd Docent NT2
· Ervaring met alfabetisering
· Affiniteit met de doelgroep Z-route
· Betrokken en enthousiast
· Op korte termijn beschikbaar
· Minimaal twee dagdelen per week beschikbaar

Over de functie:

· Locaties: Amsterdam, Haarlem en Zoetermeer
· Lestijden zijn overdag en ’s avonds.
· Het is een betaalde functie die als ZZP-er vervuld kan worden. 
· ZZP: uurtarief tussen € 40,- en € 50,- afhankelijk van voorbereidingstijd
· Omvang/aantal uren is bespreekbaar
· De functie is voor langere tijd (1-3 jaar)

Ben je enthousiast?
Solliciteer direct via de sollicitatieknop op deze pagina! Wil je meer weten over de functie? Neem dan contact op met Jacqueline Weijer, teamleider Taal & Participatie.

Email:	j.weijer@akros-amsterdam.nl
Tel:	020 – 26 10 577 of  06 - 31 93 68 77
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